

“PICC人保”杯星报高尔夫球队第二季开杆赛揭幕

星报高尔夫球队队友俱乐部揭牌



□记者 江锐 实习生 葛璐

“PICC人保”杯星报高尔夫球队第二季开杆赛,近日在合肥紫蓬山高尔夫球场进行。同时,星报高尔夫球队队友俱乐部也正式成立,安徽出版集团副总经理、市场星报社社长虞海宁,星报队长平刚,俱乐部负责人陈刚共同为俱乐部揭牌,省体育局等相关单位领导及星报队员出席了揭牌仪式。

以球会友,精英汇聚

本次赛事由星报高尔夫球队主办,人保股份有限公司全程支持。

“球队发展很快,不仅在队员规模上,也体现在竞技水平上。这次比赛报名40多人,参赛人数多,整体水平很高,有些队员能够打出低于标准杆的水平。”平刚告诉市场星报记者。

高尔夫球是一项沐浴在阳光下、行走在草地上的运动,球员们既可以锻炼身体,还可以切磋球技,交流感情。高尔夫球已列入奥运会和全运会的正式比赛项目,近年来,高尔夫运动在中国受到越来越多的人关注和喜爱。

据悉,星报高尔夫球队队友俱乐部落户在合肥

市宁国路与南一环交口的理想茶院,不仅为队友提供了一个沟通交流、商务合作的场所,同时也为球队汇聚精英、团结互助起到积极作用。俱乐部的成立,是星报高尔夫球队规范化发展的重要一环,为球队俱乐部制运营奠定了坚实的基础。

理念一致,倡导健康

人保财险合肥市公司营业部总经理邓明钢表示,中国人保全程冠名参与此次比赛,旨在为更多的高尔夫球爱好者搭建一个切磋技艺、交流经验的平台,同时期望能够对推动我省的高尔夫球事业发展做出贡献。

邓明钢表示,高尔夫比赛与人保的健康理念是一致的,倡导的是健康生活方式。高尔夫球融合阳光、绿地、运动于一体,对于久坐办公室的亚健康人群是一项很好的锻炼运动。我国健康险起步时间晚,大部分民众还没有形成全面的健康保护意识。参与这次活动,我们想让更多的群体能够逐渐重视个人健康意识的培养,这次比赛就为我们提供了一个推广和交流的平台。人保作为世界500强企业之一,在全民健身的背景下,将会更积极地参与到体育事业中来。

合肥“游泳进课堂”开课

星报讯(记者 江锐)“勇敢点,不怕水,要学会。”9月14日,安徽省第四期“游泳进课堂”活动正式开班。省田游中心主任强武在开班仪式上给小朋友们鼓劲。当天,合肥市红星路小学二年级的50多名学生来到了省游泳馆,开始接受游泳体育课培训。

据悉,该活动由省田游中心主办,省游泳馆免费提供游泳场地,配备专业教练、救生员和救护医生,在做好安全防护工作的情况下,帮助小学生完成游泳课时。强武表示,通过“游泳进课堂”活动,不仅让广大学生学会游泳,更主要是让他们掌握一些技能,一是健身技能,一是生存技能,同时也为发现和培养体育后备人才拓宽途径。

目前,这种公共游泳设施向青少年体育课开放的方式,全省仅此一例。强武透露,黄山市政府计划通过政府买单的形式,将在全市范围内开展“游泳进课堂”活动。

多部动画片儿童片抢滩十月或成第二“暑期档”

随着十一黄金档的临近,除了一些针对成年观众的影片会在国庆前后集中上映之外,一些观众年龄层次较低的动画片、儿童片也纷纷抢滩10月。除了早前宣布定档的《小黄人》和《小王子》之外,另外两部作品《头脑特工队》和《巴拉啦小魔仙之魔箭公主》也于近日宣布了上映档期,让十月或成第二个“暑期档”。

其中,值得一提的是,由大银幕电影发行公司发行的“巴拉啦小魔仙”第3部大电影——《巴拉啦小魔仙之魔箭公主》是“巴拉啦小魔仙”系列电影首次杀入国庆档,将于10月1日在全国上映。在这一集中,除了可以看到由赵今麦、刘黛希、香奈儿出演的经典角色美琪、美雪、贝贝之外,青春少女偶像团体SNH48人气成员戴萌和赵粤也加入演出,分别在电影中饰演“小蓝”和“凯美莉”两个角色,成为影片的创新亮点,这也是SNH48成员首次参演大电影。

此前,改编自《巴拉啦小魔仙》的两部电影《巴拉啦小魔仙大电影》和《巴拉啦小魔仙之魔法的考验》分别于2013年和2014年被搬上银幕,票房一路飘红。

凤凰

电影《午夜谜案》合肥开机

星报讯(记者 周玉冰)安徽省首部悬疑推理惊悚电影《午夜谜案》日前在合肥举行盛大开机仪式。据悉该片由著名编剧方义华编剧,并与著名摄影师董振业联合执导,计划于2016年春节前后在全国院线上映。

方义华介绍,该电影集悬疑、推理和惊悚三大元素,环环相扣。

否认十一大婚 分享感情心得
范冰冰:有时候可在男生面前示弱

星报讯(记者 吴笑文)日前,浙江卫视真人秀节目《挑战者联盟》首播。由范冰冰、李晨、林更新等六位明星在没有专业技能、没有职场经验甚至缺乏基本常识的情况下,组成“菜鸟联盟”闯关。节目中,范冰冰不仅化身“绿巨人”徒手推车,还路见不平将遭遇车祸的小男孩送至医院。不过面对游戏的难关,范爷主动承认自己数学不佳,“三年级的时候曾经只得过21分。”

对于10月1日结婚的传闻,范冰冰说:“没有的事!我才不敢抢了晓明哥的风采,晓明哥年纪已经很大了(37岁),是该结婚,但我还年轻(33岁),可以再磨蹭磨蹭,不过我们两个(她和李晨)一定会有好结果,请大家放心!”

当司机的过程中与乘客聊天,一个女生说自己不招男生喜欢,范冰冰立刻现身说:“有的时候可以在你喜欢的男生面前稍微示弱一下。”范冰冰与李晨的互动也是节目中的一大看点。两人在工作的时候频频“电话粥”,甚至李晨还说:“你看,一给你打电话乘客就来了,好幸运。”



本周三晚,让我们一起见证安徽文一的历史性时刻!



昂首挺进NBL联赛四强后,安徽文一男篮迎来安徽职业体育新的历史性时刻!而接下来的每一步,我们都在书写着安徽篮球与安徽体育新的华丽篇章!9月16日本周三晚,让我们一起相约安徽省体育馆,见证安徽文一男篮的巅峰时刻!

9月13日晚,安徽文一在遵义迎来半决赛首战,在大将张勇因伤缺阵的情况下,凭借着郭顺杰最后时刻的三分绝杀,文一男篮最终以107:104险胜贵州森航,从而以总比分1:0暂时领先。9月16日晚19:30,两队将迎来半决赛第二场的较量,安徽文一届时将坐镇

主场安徽省体育馆,再度交手贵州森航,如果本场比赛文一男篮如愿取胜,那么就将进入最后的总决赛,这无疑又将会成为安徽篮球乃至安徽职业体育新的历史。按照目前的趋势来看,文一男篮如果杀进总决赛,那么对手将会是陕西渭南信达。

目前,安徽文一篮球俱乐部关于本场比赛的票务销售工作已经全面启动,为了更好地贴近球迷贴近市场,本场比赛的票价依旧定位在30/50/80元三个档次,其中网络售票可在大众点评、美团和百度糯米(搜索安徽文一)线上购买,而现场购票除了前往芜湖路省体育局训练院内安徽文一篮球俱乐部训练基地一楼外,也可以于比赛日16日当天下午4:00在安徽省体育馆官方售票点购买,值得一提的是,凡持有安徽文一男篮球迷会员卡的朋友现场购票可享受七折优惠。而先前购买安徽文一男篮套票可持第十场比赛球票凭票入场。

同时,为了更好地营造主场氛围,将安徽文一男篮打造成魔鬼主场,安徽文一篮球俱乐部的微信商城官方纪念品也在持续热卖

中,季后赛开战之后,为了更好的服务球迷,所有纪念品都将七折优惠。除了线上购物外,球迷也可以在观看本场比赛的同时,在安徽省体育馆二楼球迷入口处现场购买球迷纪念品。票务专线:0551-68993309;招商专线:18005518877

这个星期三的晚上,让我们相聚安徽省体育馆,你我共同见证安徽文一男篮的这一历史性时刻!

